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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) SESSÃO, SENDO A DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E
AMBIENTAL DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ. Às
quatorze horas do dia quinze do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, através da plataforma
digital acessada pelo link: meet.google.com/wkz-ijgquny, verificado o quórum, teve início a quadragésima
segunda (42ª) sessão, sendo a décima quinta (15ª) sessão extraordinária do Colegiado do Curso de
Engenharia Agrícola e Ambiental – ICA, devidamente convocada no dia dez de dezembro de dois mil e vinte
e um, através do processo SEI no 23086.015771/2021-37 sob a presidência do Professor Hermes Soares da
Rocha e Vice-Presidência do professor Denis Leocádio Teixeira, contando com a presença dos membros
representantes docentes: Angelo Danilo Faceto, Maurício Cezar Resende Leite Júnior, Hellen Pinto Ferreira
Deckers, Ingrid Horák Terra, bem como representantes discentes Beatriz Esser Harms, Letícia Dias Lopes e
Bruna Lorely de Sousa Santana. Ao cumprimentar todos os presentes o Sr. Presidente apresentou a pauta da
presente reunião e procedeu à tomada de assuntos, sendo: ABERTURA: I – EXPEDIENTE – II –
ORDEM DO DIA – ASSUNTO DE PAUTA – Assunto 01: Concursos EAA - Edital 006/2020
(deliberações após resultados das provas aplicadas: O Sr. Presidente informa que o Concurso para a área
de Engenharia Agrícola subárea Engenharia de Processamento de Produtos Agrícolas/ Energização Rural,
realizado entre os dias oito (08) a doze (12) de novembro de dois mil e vinte e um, houveram três candidatos
aprovados, Cristiane Fernandes Lisboa, Marcus Vinícius de Assis Silva e Emanuele Graciosa Pereira, e
será nomeado assim que possível. O concurso da subárea Máquinas e Implementos Agrícolas, realizado nos
dias dezoito (18) a vinte e dois (22) de outubro de dois mil e vinte e um, não houve candidato aprovado. O
Sr. Presidente informa que a sugestão da Coordenação é aguardar até a primeira reunião do Colegiado em
janeiro sem solicitar a abertura de um novo edital, para ver se surge um aproveitamento de concurso ou
redistribuição, mas se não houver nenhum pedido até esta data, será solicitado a abertura de um novo edital.
Aprovado por unanimidade. Informes: O Sr. Presidente apresentou aos membros o relatório referente aos
pregões 25/2021, 28/2021 e 30/2021, informando os itens que foram aprovados e negados. Informou também
que foi aprovado através de um processo de adesão o item Bancada de Ensaios para treinamento de
Mecânica dos Fluidos e Hidráulica. Sem mais assuntos a serem tratados, o Sr. Presidente agradeceu a
presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata que, após aprovada, será assinada
por mim, Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Assistente em Administração, e pelo Presidente deste Colegiado.
Unaí – MG, quinze de dezembro de dois mil e vinte e
um.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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Documento assinado eletronicamente por Hermes Soares Da Rocha, Presidente de Colegiado, em
18/08/2022, às 20:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
19/08/2022, às 07:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0605548 e
o código CRC 6BD4641E.
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